
ATA Nº15/2023  

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE JULHO DE 2023. 

Aos 18.07.2023 (dezoito dias do mês de julho de dois mil e vinte três), as 18h00min (dezoito horas), 

realizou-se sessão da Câmara. A Presidente, Vereadora Geneci Alves de Oliveira, cumprimentou a 

todos e convocou o Secretário para fazer a chamada dos Senhores Vereadores: ALDIR ANTONIO 

MULINETH; GENECI DE OLIVEIRA; JULIANO MALACARNE; JÉSSICA DE ARAÚJO; 

MARCIO TREMEA; LAURINDO BILINI; VALDOMIRO LEMES e VALMOR ROSSETTO. 

Ausente o vereador JAQUES DE COL. Havendo quórum e invocando a proteção de Deus, declarou 

abertos os trabalhos da presente sessão. Convocou o secretario a efetuar a leitura do expediente: 

REQUERIMENTO Nº26/2023: “Votos de “PROFUNDO PESAR”, pelo falecimento de MARIA 

GENI BRUM DA SILVA, ocorrido no dia 08 de julho de 2023, registrando-se nos anais desta casa”.  

Câmara Municipal de Vereadores. REQUERIMENTO Nº27/2023: “Votos de “PROFUNDO 

PESAR”, pelo falecimento de ALTAIR RODRIGUÊS, ocorrido no dia 09 de julho de 2023, 

registrando-se nos anais desta casa”. Câmara Municipal de Vereadores. REQUERIMENTO 

Nº28/2023: “Votos de “PROFUNDO PESAR”, pelo falecimento de EDEMAR SCHMIDT, ocorrido 

no dia 14 de julho de 2023, registrando-se nos anais desta casa”. Câmara Municipal de Vereadores.  

INDICAÇÃO Nº037/2023: “Que o Poder Executivo Municipal, efetue a regularização e ampliação do 

Perímetro Urbano do distrito de Encruzilhada Bela Vista”.  Verª. Jéssica de Araújo – Bancada PT. 

INDICAÇÃO Nº038/2023: “Que o Poder Executivo Municipal, agilize os cadastros do programa de 

governo Minha casa, Minha Vida”.  Verª. Jéssica de Araújo – Bancada PT. INDICAÇÃO 

Nº039/2023: “Que o Poder Executivo Municipal, retome a construção de rede de água da comunidade 

de santa Izabel”.  Verª. Jéssica de Araújo e Ver. Laurindo Bilini – Bancada PT. INDICAÇÃO 

Nº040/2023: “Que o Poder Executivo Municipal, construa uma plataforma coberta, da parada de 

Ônibus até o colégio Romano Padoan”.  Ver. Laurindo Bilini – Bancada PT. INDICAÇÃO 

Nº041/2023: “Delimita a micro área do distrito de Encruzilhada Bela Vista para atuação de Agente 

Comunitária de Saúde e dá outras providências”.  Ver. Aldir Mulineth – Bancada Progressistas. 

MOÇÃO Nº06/2023: “Moção de apoio ao governo do estado do Rio Grande do Sul, sobre a 

permanência das escolas Cívico Militares em nosso estado”. Ver. Marcio Tremea – Bancada 

Progressistas. Concedeu a palavra a senhora vereadora JÉSSICA DE ARAÚJO: “Cumprimento o 

Senhor Presidente, nobres colegas, imprensa, e assistência, quero desejar melhoras ao ex vereador 

Mário, que esta doente e não esta aqui hoje, quebrou uma costela, também quero levar minhas 

condolências as famílias enlutadas, indicações, uma para regularizar e ampliar o perímetro urbano da 

Encruzilhada, urbanização e fica a critério de cada um, a tributação individual cada um, e tem o Plano 

Diretor que esclarece bastante, com a urbanização pode regularizar as escrituras e financiar pelos 

Projetos de governo e vem para melhorar a comunidade, também para que o executivo retome as redes 

de água de Santa Izabel, eles me passaram que foi feito um Projeto e nunca foi executado e a gente 

sabe como funciona a seca, também para que seja agilizado os cadastros de projetos de habitação, tem 

muitos moradores que ainda não realizaram o sonho de ter a casa própria e estou a disposição para 

ajudar, obrigada”. Passou a votação da matéria: Indicações nº037, 038, 039, 040 e 041/2023; 

deferidas de Pleno. Requerimentos nº26, 27 e 28/2023; deferidos de pleno. Moção nº06/2023; 

Aprovada por maioria. Ata nº14/2023; Aprovada por unanimidade. Concedeu a palavra ao senhor 

vereador MARCIO TREMEA: “Cumprimento o Senhor Presidente, nobres colegas, imprensa, e 

assistência, quero desejar meus fraternos sentimentos as famílias enlutadas e quero mandar os parabéns 

ao secretário de obras, Claudir Paludo, que esta fazendo um trabalho excepcional, principalmente pelos 

estragos da chuva, sobre minha Moção agradeço os colegas, quem foi contra também, eu sou a favor 

das escolas, antigamente tinha as Brizoletas, depois os Cieps, eu como fui do exercito durante oito 



anos, parabenizo o nosso governador pela posição, pela permanência dessas escolas em nosso território 

e nós temos gente de coragem, não somos mais nem menos, por ter nascido aqui ou em Nova Iorque, 

parabéns ao governador e vou deixar um pensamento, hoje nossa ultima sessão do mês, obrigado”. 

Concedeu a palavra ao senhor vereador LAURINDO BILINI: “Reintegro meus cumprimentos a 

todos, quero levar meus profundo pesar as famílias enlutadas e que Deus os conforte, urbanização do 

distrito de Encruzilhada bela Vista, acho justo e que possam regularizar os terrenos e financiar 

terrenos, casas, com os programas que estão chegando, outra indicação agilidade dos cadastros do 

programa Minha casa Minha Vida também de suma importância, e a outra indicação que nos 

associamos é que retomem a construção da rede de água de Santa Izabel, é um pedido das famílias e 

água é vida, é saúde, a outra indicação é um pedido dos pais de alunos, que se faça um coberto ali, 

onde param os ônibus no colégio Romano Padoan, as crianças acabam se molhando, indicação do 

colega Aldir para que se defina uma nova micro área, sou favorável e acho de importância, é melhor 

dividir em duas e facilitar o trabalho das Agentes de Saúde, Moção do colega Márcio não me 

aperfeiçoei muito no assunto, mas estamos ai para ajudar, obrigado”. Concedeu a palavra a senhora 

vereadora JÉSSICA DE ARAÚJO: “Reintegro meus cumprimentos a todos, gostaria de agradecer a 

presença da vereadora Naura e agradecer pela oportunidade e dizer que estamos ai, no trabalho, na luta 

e espero estar representando bem, me posicionei contra a Moção das escolas Cívico Militares a gente 

sabe, da corrupção que esta por trás disso o absurdo que ganham os militares, para fazer um 

alinhamento nas crianças e os professores que realmente merecem, com salários desvalorizados e as 

escolas Cívicas um horror o salário alto, então não apoio esse tipo de coisa, quanto aos projetos minha 

Casa Minha Vida, foi criado pelo governo Lula e é um dos programas mais importantes do mundo, 

moradias para quem não tem onde morar, acessível para toda a população, para todos que precisam, é 

um Projeto humanitário, uma politica justa e o Poder Executivo precisa fazer os cadastros, ir atrás das 

famílias, é hora de tirar as promessas do plano de governo e tornar realidade, obrigada”. Convidou 

todos para a próxima sessão ordinária, que será realizada no dia 01 de agosto, do corrente ano, às 

18:00 horas, agradeceu a presença de todos e com as graças de Deus, declarou encerrado os trabalhos 

da presente sessão, da qual eu assessor da Câmara, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e se 

aprovada pelos senhores vereadores. 


